
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

                  за 20 жовтня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  

 
20 жовтня під головуванням заступника голови комісії, начальника 

управління з питань захисту прав дітей Тетяни Тимоховської відбулося  

засідання комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуто питання про визначення способів участі у вихованні дитини                      

та спілкуванні з нею.  
 

20 жовтня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про підтримання належного санітарного стану                       

на прилеглих територіях; про роботу спортивних шкіл в умовах карантину;                   

про отримання працівниками довідок щодо вакцинації; про економне 

використання енергоносіїв; про дотримання правил пожежної безпеки                              

в осінньо-зимовий період; про проведення навчально-тренувальних занять                              

під час канікул в закладах освіти; про формування планів спортивно-масових 

заходів на листопад. 

 

20 жовтня відбувся брифінг начальника управління земельних відносин 

та охорони навколишнього природного середовища Романа Лунгола та т.в.о. 

начальника управління містобудування та архітектури Ірини Мартинової. 

Мова йшла про реконструкцію скверу «Центральний». 

Спочатку у сквері будуть проводити роботи з ліквідації аварійних 

підвалів. За словами Романа Лунгола, спеціалісти виробничої лабораторії 

«Будстандарт» та представники управління МНС в Кіровоградській області 

провели обстеження підвалів під сквером і дійшли висновку, що конструкції 

аварійні. Вода, що постійно стоїть у підвалах, зруйнувала основу цегляної 

кладки. 

Також, за його словами, у сквері  росте 102 дерева, 10 із них 

спеціалізована комісія визнала сухостоєм, і вони підлягають видаленню.  

Наразі у сквері виконуються підготовчі роботи відповідно до 

зареєстрованого повідомлення про них. До поняття «підготовчі роботи» 

належить – огородження будівельного майданчика, демонтаж тимчасових 

споруд, санітарна обрізка дерев та видалення сухостою – зокрема 10 дерев. 

Ірина Мартинова додала, що чітких термінів виконання робіт наразі                     

не визначено. Триває розробка проєктної документації компанією 

«МакДональдз», яка повинна пройти експертизу, потім будуть укладені 

договори  з підрядною організацією і тільки після цього можна буде подавати 
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документи на отримання дозволу на основні будівельні роботи. Чіткі терміни 

будуть визначені уже в основному робочому проєкті будівництва. 

20 жовтня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва та начальник управління охорони здоров’я Оксана 

Макарук брали участь у засіданні «круглого столу» на тему: «Адвокація на 

підтримку стратегій із вакцинації проти COVID-19 згідно з Дорожньою 

картою та їх виконання в Україні» за участю заступника голови 

Кіровоградської обласної державної адміністрації Андрія Лісоти, виконавчого 

директора ГС “Коаліція за вакцинацію” Тимофія Бадікова, директора 

департаменту охорони здоров’я Кіровоградської облдержадміністрації Олега 

Рибальченка та інших спеціалістів в галузі «Охорона здоров’я». 

Розглянуті питання: про актуальний стан захворюваності та вакцинації 

від COVID-19 в Кіровоградській області; про покращення інформації з 

вакцинації від COVID-19 і надання послуг людям літнього віку; про шляхи 

підвищення мотивації медиків та людей літнього віку до вакцинації від 

COVID-19; про долучення місцевої влади та громад до інформування 

пріоритетних груп стосовно вакцинації від COVID-19; про приклади 

успішних практик щодо вакцинації різних верств населення. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

20 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

 № 6 – бібліоакцент «Говори, читай українською!». 

 Користувачам  рекомендували переглянути нові книги сучасних 

авторів та обрати для себе цікаву книгу для читання;  

 № 5 – годину коду «Я нічого не знаю про програмування».  

 Юні користувачі активно брали участь в іграх «Minecraft» та «Зоряні 

війни. Закодуємо далеку Галактику». Граючи, навчилися складати певні 

алгоритми з конкретних блоків. Це дало їм можливість ознайомитися з 

основами програмування та мотивувало вивчати цю науку. Бібліотекарі 

ознайомили присутніх з  сайтом Hour of code, де  розміщено безкоштовні 

підручники «Години коду» та доступні курси для початківців. Учасники гри 

дізналися, що програмування впливає на всі галузі, від маркетингу до 

охорони здоров’я та кінематографу; 

 № 12 – день нової дитячої книги «Книжкові новини для всієї родини». 

 Відвідувачі ознайомилися з подарунковими книгами читачів 

бібліотеки,  яким читання дарує радість і приємні миті спілкування, наснагу 

до пізнання нового та незвіданого. 

 На виставці «Книжкові новинки – дитячі перлинки» були представлені 

книги  сучасних українських та зарубіжних авторів. Про дитинство і дорослі 

досягнення яскравих особистостей, що вражають своїм талантом, а ще 
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більше цілеспрямованістю та силою волі, цікаво було дізнатись під час 

огляду серій «Життя видатних дітей» та «Видатні особистості».                                          

  

 20 жовтня в актовій залі обласної універсальної наукової бібліотеки 

імені Дмитра Чижевського відбулася зустріч з творчою групою вебсеріалу 

«Чумацькі пісні». Під час заходу мова йшла про фольклор та фольклористів, 

автентику, чумаків та, власне, про сам процес створення серіалу. 

 Відвідувачі заходу мали унікальну можливість переглянути перші дві 

серії вебсеріалу «Чумацькі пісні» на великому екрані, а після перегляду 

поділитися своїми враженнями, задати питання та обговорити побачене. 

Проєкт «Чумацькі пісні» здійснюється за підтримки Українського 

культурного фонду. 

 Ініціатор проєкту – Кропивницький музей музичної культури імені 

Кароля Шимановського. Автором ідеї, сценаристом та куратором проєкту                   

є Олександр Полячок – музикознавець, етновиконавець, краєзнавець та 

громадський діяч. Учасники проєкту – наші сучасники з різних куточків 

України, які люблять і співають старовинні чумацькі пісні, зокрема                                     

й кропивницькі фольклорні гурти «Дике поле» та «Млиночок». 

 Відділ мистецтв став однією з локацій для зйомки вебсеріалу 

«Чумацькі пісні». Тут розгорнулася експозиція автентичних речей, а саме: 

батіг, вісі від воза, чумацькі таріль та ложки, які мають своєрідну форму, 

баклага для води, ковальські ножі для обрізання копит, гиря, яка допоможе 

зрозуміти, скільки це – пуд солі, барильце, мірка, медогонка, деталі 

ткацького верстака, хлібні лопати та інші предмети побуту українців. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 20 жовтня інспектори інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини провели рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Гоголя, Шевченка, Дворцової, Великої Перспективної, Генерала 

Родимцева, Одеської, Поповича, Колодязної, Бобринецького шляху та                         

Лінії 10-ї. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 24 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

Освіта 
 

20 жовтня в  комунальному закладі «Ліцей «Науковий» відбулося 

святкування 40-річчя заснування навчального закладу.  
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За рішенням виконкому Кіровоградської районної ради народних 

депутатів міста Кіровограда першого вересня 1981 року середня школа № 18 

м. Кіровограда відкрила двері в країну знань для 452 першокласників.                    

У 2018 році відбулося перепрофілювання закладу в комунальний заклад 

«Ліцей «Науковий». Наразі тут навчаються понад 2 тисячі учнів, працюють 

188 вчителів, з яких:  5 – доктори наук, 43 – кандидати наук, 35 – доценти,                  

94 – вчителі вищої категорії. Ліцей є одним з найкращих закладів освіти                             

у місті. Лише у 2020/2021 навчальному році заклад випустив 24 медалісти. 

На святкування до комунального закладу завітали міський голова 

Андрій Райкович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради  Олександр Вергун, який, до речі, є випускником цієї школи, 

начальник управління освіти Лариса Костенко, керівники інших закладів 

освіти та профспілкових організацій.  

Андрій Райкович оголосив колективу комунального закладу Подяку 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету та вручив сертифікат                    

на сучасний мультиборд. 

Лариса Костенко вручила педагогічним працівникам  Грамоти 

управління освіти Кропивницької міської ради. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 


